
Jaro plné luxusních chutí

Billionaire caffè latte
Káva je víc než jen ranní rituál –  
pro mnohé z nás představuje 
životní styl, chvíli odpočinku 
i symbol kvality. Pokud hledáte 
kávový zážitek, který překračuje 
běžné standardy a přináší nádech 
exkluzivity, naše nové Billionaire 
caffè latte je tou pravou volbou. Co 
dělá tento drink výjimečným?

Exkluzivní zážitek 
pro milovníky kávy
Billionaire caffè latte není jen obyčej-
né „latéčko“ – je to oblíbený britský 
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Zpříjemněte si první jarní dny v Costa Coffee! Nechte se hýčkat oblíbeným kávovým 
nápojem caffè latte, který jsme oblékli do elegantního hávu, třeba v kombinaci s luxusním 
Karamelovým brownie dortem.

Káva a dort 
je ideální 
způsob,

jak si 
odpočinout

N A  P Á R  S L O V

Na post britského 
velvyslance v České 

republice nastoupil před 
dvěma roky. Do povědomí 

se ihned zapsal nejen 
hashtagem #JsemTuNovej, 

ale také svým milým 
vystupováním v češtině. 

Pozvání na pár slov u kávy 
přijal Matt Field. 

↘  Ještě stále se u nás cítíte 
jako „ten novej“?
Moje rodina i já se tu cítíme 
neuvěřitelně dobře. Už od 
prvního dne nás Češi přijali 
s obrovskou vstřícností a las-
kavostí. Zvykl jsem si na české 
jídlo, pivo i další části místní 
kultury. Pořád ale pracuji na 
češtině. I když se tu cítím jako 
doma, mám se ještě hodně 
co učit. Takže ano, pořád se 
tu cítím trochu jako „novej“. 
(směje se)

↘  V jednom rozhovoru jste 
uvedl, že vám Praha přirost-
la k srdci…
Praha je podle mě skvělé 
město pro rodiny. S dětmi rádi 
cestujeme po městě veřejnou 
dopravou, která je v Praze 
opravdu skvělá, hodně cho-
díme do parků a celkově tu 
máme spoustu možností, jak 
trávit čas. Až budeme muset 
jednou odjet, bude to hodně 
těžké. Ale na to naštěstí ještě 
myslet nemusíme.

Billionaire 
caffè latte & 
Karamelový 
brownie dort

Křupavý flirt s karamelem
Ve vitríně vás zaujme na první 
pohled. A co teprve když  
ochutnáte! Náš luxusní Karamelový 
brownie dort se skládá z mnoha 
vrstev: na vláčném brownie 
korpusu leží křupavá oříšková 
vrstva s kešu oříšky zalitými 
v karamelu, kterou pokrývá 
karamelový korpus a karamelový 
mascarpone krém, díky němuž je 
dort pěkně vláčný. Povrch zdobí 
karamelová poleva a kousky 
čokolády. Odoláte našemu 
karamelovému pokušení?

str. 4

nápoj navržený pro ty, kteří si potrpí 
na luxusní chutě a prémiovou kva-
litu. Kombinuje v sobě naši nejlepší 
výběrovou kávu směsi Mocha Italia 
a dokonale našlehané krémové mlé-
ko, ochucené je karamelovou toffee 
omáčkou a omáčkou z bílé čokolády, 
na povrchu je zdobené šlehačkou. 
Na první pohled se může zdát, že 
jeho chuť je příliš sladká, ale není to 
tak – receptura nápoje je vyladěná 
tak, aby nezanikla samotná chuť 
kávy. Podáváme ho ve velikostech  
M a L, ve vysoké sklenici nebo  
v kelímku s sebou. 
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Cold brew 
malinová limonáda

Kávová limonáda je tren-
dem, který u nás v Costě 
nesmí chybět! Osvěží a zá-
roveň nakopne. Vyzkoušejte 
naši Cold brew malinovou 
limonádu, která vás okouzlí 
nejen svou vizuální atraktivi-
tou díky efektnímu vrstvení, 
ale především chutí evokující 
maliny obalené v hořké 
čokoládě. Servírujeme ji ve 
sklenici, do které nejprve 
nalijeme malinový sirup, 
přidáme kostky ledu, kvalitní 

tonik a nakonec zalijeme 
cold brew kávou. Tu získá-
me dlouhým louhováním 
namletých kávových zrn ve 
studené vodě po dobu až  
20 hodin. Díky pomalé 
extrakci má káva vyšší obsah 
kofeinu, ale zároveň nižší 
kyselost, a tak je ve výsledku 
jemnější a sladší. Spojení 
intenzivní kávy, hořkého to-
niku a sladké ovocné složky 
tvoří dokonalou harmonii 
chutí!

D O K O N A L Á  H A R M O N I E

Staňte se členy Costa Coffee Clubu 
a čerpejte akční slevy a výhody v kavárnách 
Costa Coffee! Jak na to? Požádejte obsluhu 
o věrnostní kartičku a zaregistrujte si ji 
na našich webových stránkách. Nemusíte 
ji nosit u sebe, stačí ji nahrát do mobilu. 
Odteď ji vždy na pokladně předložte a my 
vám přičteme 10 % z hodnoty vašeho 

nákupu ve formě coffee korun. Za nasbírané coffee koruny pak 
můžete libovolně nakupovat z naší nabídky a získat třeba kávu 
zdarma. Každý měsíc vám navíc v e-mailu přistane voucher 
s 50% slevou na vybraný nápoj. V březnu a dubnu vám na 
polovinu zlevníme Cold brew malinovou limonádu!

50% sleva pro členy klubu

Na oběd do Costy
Nejen káva a dort! V našich 
kavárnách můžete strávit 
příjemný čas třeba i během 
polední pauzy a dopřát 
si lehký teplý oběd. Naše 
nabídka fresh food se 
neustále obměňuje, a tak 
máte z čeho vybírat. Mezi 
nejoblíbenější slané pokrmy 
patří panini šunka & sýr, 
croissant šunka & sýr 
nebo focaccia v různých 
variacích. Naším tipem je 
pak croissant s oblíbenou 
vaječnou pomazánkou 
a ředkvičkovými klíčky!

Denně čerstvé, 
z lokálních surovin
Ačkoli se slaný sortiment ve 
vybraných provozovnách 
mění dle sezónnosti 
a poptávky zákazníků, 
jedno zůstává stejné – jídla 
připravujeme vždy čerstvá, 
z lokálních surovin a na 
přání vám je zapečeme! Svůj 
oblíbený croissant nebo 
jiné pečivo si tak můžete 
vychutnat tak, jak ho máte 
rádi – buď zastudena, anebo 
pěkně teplý, aby zasytil 
i zahřál.

F R E S H  F O O D

Zapečené 
panini či teplý 

croissant? 
Vyberte si.

Nepřehlédněte!
Ve vybraných pobočkách Costa Coffee pro 

vás připravujeme jak zvýhodněná menu 
(třeba sendvič + káva + nealko nápoj), tak také 

chystáme snídaňová menu. Nepřehlédněte 
aktuální nabídku v našich kavárnách.
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Máte doma 
skibiďáka? 
Hoďte se 
do chillu!
Sedím u kuchyňského stolu, 
v jedné ruce kafe, ve druhé 
záchvat paniky. Přijímačky na 
střední školy se blíží jako neza-
stavitelný vlak a já mám pocit, 
že se řítíme do tunelu bez světla 
na konci. A můj drahý potomek? 
Ten si právě ve svém pokoji tančí 
skibidi a tváří se, že svět je jedno 
velké meme.

„Neměl bys náhodou 
opakovat matiku?“ pokouším se 
nenápadně. „Mami, chill. Já jsem 
sigma, to dám.“ Sigma? Nevím, 
co to znamená, zato vím, že u nás 
doma rozhodně nikdo není alfa. 
Kromě mě – alfa stresor, alfa 
plánovač, alfa hledač doučování. 
Synátor si ale zjevně jede v módu 
NPC (non-playable character, 
jak mi nedávno vysvětlil), což 
znamená, že ho tahle mise vůbec 
netankuje. „Vždyť jde o tvoji 
budoucnost!“ zoufale rozhazu-
ju rukama. „Mami, já to nějak 
vykoupu. Teď si musím dodělat 
daily streak v jedné hře, chybí mi 
jen pět XP.“

Pět XP. Milé dítě netuší, 
že mně chybí pět hodin spánku, 
pět let života a minimálně pět 
nervových buněk, které jsem 
ztratila během posledního týdne. 
Až na něj dopadne realita, nebu-
de to level up, ale game over. 

Ale dobře, rozhodnu se 
přejít na jazyk jeho kmene. Pokud 
se říká „oheň hasit ohněm“, tak já 
bojuju TikTokem proti TikToku. 
Z rukávu vytáhnu největší eso, 
které jsem si předem připravila: 
„Víš, já se jen bojím, že ty tvoje 
přijímačky budou úplný OHIO!“ 
Jak jsem si myslela, že ho ohro-
mím, tak jsem se spletla. Synáček 
protočil oči v sloup a zvolal: 
„Mami, tohle je cringe!“ Z interne-
tového slovníku jsem si nechala 
vysvětlit, že „cringe“ znamená 
trapný, nepříjemný, zkrátka něco, 
u čeho se chcete propadnout do 
země. Vzdávám to. Jdu chillovat 
k žehlicímu prknu.

Ráno mě na lednici čeká 
vzkaz: „Došli jogurty, kup mi pls 
jahodový.“ Zatímco jemu došli 
jogurty s měkkým i, mně dochází 
trpělivost. „Jak se chceš dostat 
na gympl, když neumíš ani shodu 
přísudku s podmětem?“ mávám 
mu papírkem před očima, jen co 
se objeví ve dveřích. „Mami, po-
chop, já mám přirozenej rizz. To 

pro  pro  
projektyprojekty
č.1
díky trvale nejnižším cenám
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je prostě skill, kterým si získáš lidi. 
Oni mě vezmou, uvidíš,“ zamrká 
na mě svýma modrýma očima tak, 
že bych mu to i věřila. Akorát mám 
pocit, že jediný skill, který teď po-
třebuju, je schopnost přežít tohle 
období bez infarktu.

A pak si člověk večer 
v tichu sedne, zhluboka vydechne 
a uvědomí si, že i když nám ti naši 
puberťáci likvidují nervové buňky, 
zásoby kávy i víru v budoucnost, 
jsou to pořád ti malí nevinní tvo-
rové, co nás umí jedním úsměvem 
přesvědčit, že všechno nakonec 
dopadne dobře. I ty přijímačky. 
Možná.

Pevné nervy všem skibidi 
rodičům přeje Petra Š.

Mám přirozenej 
rizz. To je prostě 

skill, kterým 
si získáš lidi!
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Káva a dort je ideální způsob, jak si odpočinout

↘  Vaše čeština se neustále zlep-
šuje. Jak často trénujete?
Mám pravidelné lekce s výbornou 
učitelkou a trochu procvičovat 
se snažím každý den. Čeština je 
opravdu náročný jazyk, ale Češi 
jsou velmi vstřícní a ochotní mi 
vždy pomoci. Každou mou snahu 
vždycky ocení. A čím víc se učím, 
tím víc mě to baví.

↘  Jak jste strávil českou zimu? 
Prý rád jezdíte na snowboardu…
Poslední dvě zimy jsem se bohužel 
na snowboard vůbec nedostal, což 
mě mrzí. Letos jsem to ale napravil 
a konečně si užil české hory pod 
sněhem.

↘  K vašim oblíbeným sportům 
patří i fotbal. Zaujal vás nějaký 
český fotbalový klub, chodíte 
třeba i fandit? 
Na pár zápasů už jsem se podíval. 
Asi nejvíc mi zatím přirostl k srdci 
Bohemians, protože je to trochu 
menší klub, což mi připomíná můj 
domovský Oxford United. Navíc 
to byl výjimečný den – měl jsem 
možnost setkat se s Antonínem 
Panenkou, což je opravdová legen-
da, jeho jméno zná celý svět.

↘  Češi a Britové mají jedno spo-
lečné – specifický humor. Stává 
se vám, že některé naše vtipy 
nepochopíte? 

Myslím, že právě humor je jedno 
z nejsilnějších spojení mezi Čechy 
a Brity. Baví nás dělat si legraci 
sami ze sebe a z těch, kdo se berou 
příliš vážně. Občas možná nerozu-
mím nějakému konkrétnímu slovu 
nebo odkazu, ale celkově si mys-
lím, že českému humoru rozumím.

↘  O Vánocích jste na sociálních 
sítích sdílel vtipné video, parodii 
na české Pelíšky a kapra ve vaně. 
Před námi jsou teď Velikonoce… 
Co naše tradice s pomlázkou 
a „vyšleháním“?
Natáčení vánočního videa jsem si 
užil, protože Pelíšky jsou upřímně 
jeden z mých oblíbených českých 
filmů. Ale co se týče pomlázky, do 
toho se asi nezapojím – přiznám 
se, že to je tradice, které asi úplně 

byly, když jsem nastoupil. Naštěstí 
mám na ambasádě kolem sebe 
skvělý tým, který na tom pracuje 
se mnou. Letos se chceme zaměřit 
na posílení obchodu mezi Británií 
a Českem, a to i díky velkým inves-
ticím v obou směrech. Chceme také 
zvýšit bezpečnost našich občanů 
– online i ve světě. A v neposlední 
řadě chceme podpořit silnější vazby 
mezi lidmi, ať už v oblasti vzdělání, 
vědy, nebo technologií. Do roku 
2025 vkládám velké naděje.

↘  Kde určitě nejste „novej“, to 
je právě Costa Coffee – britský 
kavárenský řetězec. Chodíte 
k nám na kávu?
Byl jsem mile překvapen, kolik 
Čechů má Costu rádo. Pořád je 
to jedno z mých oblíbených míst, 
kam si zajdu odpočinout – ať už 
v Česku, nebo doma v Británii.

↘  Jako správný Angličan – pije-
te více kávy, nebo čaje?
Češi by asi byli překvapení, kolik 
kávy vypiju! Opravdu hodně. 
A rozhodně víc než čaje.

↘  Najdete ve svém nabitém pro-
gramu čas na relaxaci? Jak rád 
trávíte volný čas?
Mám to štěstí, že mě moje práce 
opravdu baví, takže rád zůstávám 
v jednom kole. Ale s rodinou se 
snažíme trávit společný čas kvalit-
ně – rádi chodíme na procházky, 
objevujeme nová místa… A dát si 
k tomu kávu a kousek dortu? To 
je pro mě ideální způsob, jak si 
odpočinout.

Foto: Britské velvyslanectví

Pokračování z titulní strany

Foto: Britské velvyslanectví 

Humor je 
jedno 

z nejsilnějších 
spojení mezi 

Čechy a Brity.

Britský velvyslanec Matt Field 
na fotbale s Antonínem Panenkou

nerozumím. (směje se) Na druhou 
stranu se těším, že poznám další 
zvyky.

↘  V pozici velvyslance už jste 
za dva roky procestoval celou 
Českou republiku. Narazil jste 
na nějaké místo, které vás něčím 
opravdu okouzlilo?
Je těžké vybrat jen jedno, pořád 
mám spoustu míst k objevování. 
Hodně mě nadchla Ostrava – líbí 
se mi, jak proměnila bývalé průmy-
slové zóny v kulturní a společen-
ská centra. Adršpach mi přišel až 
magický, jedno z nejzajímavějších 
míst, kde jsem kdy byl. A Liberec 
má úžasné budovy a fascinující 
historii. Rozhodně chceme s rodi-
nou cestovat po vaší zemi dál.

↘  Jaké jsou vaše další cíle, které 
si dáváte do třetího roku svého 
úřadování?     
Mým úkolem jako velvyslance je 
zanechat vztahy mezi našimi země-
mi v ještě lepším stavu, než v jakém 

Mám to štěstí, 
že mě moje 

práce opravdu 
baví.
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100% arabika 
na vaše přání

Věděli jste, že v Costa 
Coffee si můžete nechat 
připravit jakoukoli kávu i ze 
100% arabiky? Standardně 
připravujeme kávové nápoje 
z naší unikátní směsi arabiky 
a robusty zvané Mocha 
Italia, která byla vytvořena 
v roce 1971 bratry Sergiem 
a Brunem Costovými. Její 
chuťový profil zůstává přísně 
střeženým tajemstvím, 
avšak cítit v ní můžete plné 

tělo s tóny toastu, karamelu 
a oříšků. Máte-li však 
rádi o něco intenzivnější 
chuť kávy, na přání (za 
drobný příplatek 5 Kč) 
vám ji naši baristé připraví 
z kolumbijské 100% arabiky. 
Potěší vás její bohatá a svěží 
chuť s jemnými medovými, 
citrusovými a karamelovými 
tóny. Vyzkoušejte a poznejte 
rozdíl!

V Y B E R T E  S I

Na apríla otevíráme 
venkovní zahrádky 

1. dubna otevíráme venkovní 
zahrádky našich kaváren, a není to 
apríl! U vybraných poboček Costa 
Coffee můžete pobýt s přáteli na 
čerstvém vzduchu, vystavit tvář 
slunečním paprskům a se šálkem 
kávy nebo jiného nápoje v ruce 
si užít první teplé dny. Venkovní 
zahrádky jsou vám k dispozici 
u těchto kaváren:

P O Z VÁ N K A

•	 Praha: BB Centrum, 
Westfield Chodov  
(2. podlaží), Fashion Arena 
Prague Outlet, Hradčanská, 
Italská, Masarykovo nádraží, 
OC Galerie Butovice, Roztyly, 
OC Spektrum 

•	 Brno: Josefská
•	 Hradec Králové: AUPARK
•	 Ostrava: OC Forum Nová 

Karolina, Outlet Arena 
Moravia

•	 Ústí nad Labem: Forum

Užijte si jaro 
v Costě!

Esko, emko, elko 
nebo xlko?

Vyznáte se ve velikostech našich nápojů? Neztrácejte čas při 
výběru a objednejte si tak velkou kávu, na jakou zrovna máte chuť! Naše 

označení velikostí je přehledné: S  – nejmenší velikost má 230 ml. 
Můžete si v ní vychutnat teplé kávové nápoje jako caffè latte, cappuccino, 

mocha, americano, caramella, orientální kávu a také horkou 
čokoládu, a to za příznivou cenu. M  – střední velikost má 300 ml, 
tak akorát na rychlé zastavení a nakopnutí kofeinem. L  – velká 

káva o objemu 430 ml, ideální pro posezení v kavárně s přáteli 
nebo na pracovní schůzce. XL – maxi velikost 590 ml, více než půl litru 

kávy do školy, do práce nebo na cesty. 

V E L I K O S T I  D R I N K Ů
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Běžkařský ráj v zemi Sámů. 
S polární září jako bonusem
Představa ráje může být hodně různorodá. Pro toho, kdo má rád lyžování a konkrétně běžky a k tomu zimu doslova jako 
vystřiženou z reklamních letáků, má všechny atributy takového ráje sever Finska, místa až za polárním kruhem v zemi 
Sámů. Přesně tím se nechal zlákat nadšený běžkař a turista Petr Pařízek se svou manželkou Kamilou. 

A jak onen ráj vypadá? Drsná di-
vočina, arktická příroda, zamrzlá 
jezera, stáda sobů a samozřejmě 
to hlavní pro běžkaře, desítky 
nebo spíš stovky upravených ly-
žařských stop. „Zima u nás v roce 
2023 nestála za nic, a tak jsme 
si řekli, proč nespojit krásnou 
přírodu s běžkami a třeba ještě 
přitom zahlédnout polární zář,“ 
vysvětlil Petr Pařízek pohnutky, 
proč vyrazili na začátku dubna za 
polární kruh do země s přívlast-
kem tisíce jezer.

Tratě pod „horou“ Levi
Na místo se dostanete různě. 
Pokud si to ale namíříte do oblasti 
nejznámějšího finského zimního 
střediska Levi, je tím nejpohodl-
nějším a nejrychlejším spojením 
letecká linka na trase Praha – Hel-
sinky – Kittilä. Z letiště v Kittilä 
vždy po příletu jezdí autobus do 
obce Sirkka. A to už jste pod kop-
cem Levi, podle něhož nese tohle 
finské zimní středisko jméno.

„Není to žádná velehora, 
ale kopec vysoký 531 metrů. Ale 
dole to žije, jako v každém jiném 
zimním středisku, včetně těch 
alpských,“ popsal Petr Pařízek 
místo, kde se každoročně odehrá-
vají závody Světového poháru ve 
sjezdovém lyžování. Takže nejen 
běžky, ale odskočit si lze i na 
sjezdovky.

Pro běžkaře je ale země 
Sámů kolem Levi místem zaslíbe-
ným. Najdete tu na 230 kilome-
trů tratí, které jsou upravovány 
na bruslení i na klasiku. Téměř 
čtyřicet kilometrů tratí je navíc 

osvětlených. To se může hodit, 
i když v březnu a dubnu se už den 
natahuje a nehrozí to, co během 
opravdové zimy. To, že slunce 
vyleze až kolem desáté, aby už 
po druhé hodině odpolední zase 
rychle zmizelo. Pokud tedy vůbec 
vyleze…

Běžkařská pohoda
„Tratě vedou úžasnou příro-
dou, spíš mezi menšími stromy 
a keři, ale i přes holé planiny, přes 
zamrzlá jezera a někdy i řeky. Ty 
v zasněžené krajině poznáte jen 
podle mapy, nebo podle krátké-
ho sjezdu do koryta řeky a poté 
následného výjezdu z něj,“ přidal 
Petr Pařízek svou další zkušenost. 
Na nějaké extrémní převýšení na 
tratích téměř nenarazíte. Taková 
běžkařská pohoda, při níž i ten, 
kdo na „prkýnkách“ poháněných 
vlastní silou není úplně kovaný, 
zvládne za den v klidu 30 km i víc.

K pohodě přispívá i to, 
že každých pět až deset kilome-
trů narazíte na tratích na kiosky 
s občerstvením. „Ve finském stylu. 

Levi, běžky 
a makkara
Levi má pouhých šest stovek 
stálých obyvatel, ale jinak je to 
plnohodnotné zimní středisko 
s lázněmi, restauracemi, 
hotely, sruby, 43 sjezdovkami 
na kopci Levi a 230 km 
běžeckých tratí.

Běžky stačí klasické, 
protože všude jsou perfektně 
upravené stopy. Jinak se 
ale vše dá na místě půjčit, 
třeba i běžky na backcountry 
nebo sněžnice, pokud chcete 
vyrazit mimo stopu. 

Makkara je finský buřt, 
který sice obsahuje mnohem 
více masa než jeho česká 
obdoba, ale chuťově se vám 
nejspíš po českém buřtíku 
zasteskne.

Třeba horký brusinkový džus, do-
mácí koláče nebo si můžete opéct 
místní buřtík a při tom posedět 
na sobí kůži u ohně,“ doplnil Petr 
Pařízek.

Za soby nebo 
do ledového hotelu
Mezi oblíbené trasy patří právě 
okruh kolem „hory“ Levi, ale 
na běžkách můžete vyrazit i za 
dalšími zajímavými cíli. „Užili jsme 
si výlety na sobí farmu nebo po 
jezerech. Také jsme vystoupali na 
‚horu‘ Levi,“ vypočítal Petr Pařízek 
několik tras. Zajeli si i do proslulé 
sněhové vesničky komplexu 
Lapland Hotels. „To už bylo trochu 
dál, padesát kilometrů. Dá se to 
zvládnout a tohle ledové království 

stojí určitě za to,“ poznamenal 
Petr Pařízek. Vyrazit se tam dá i na 
sněžných skútrech, nebo prozaicky 
autem. V ledovém hotelu, kde je 
v pokojích stálá teplota −2 až −5 
stupňů Celsia, je možné i přenoco-
vat, ale úplně levné to není.

Levi a okolí je ale přede-
vším vyhlášeným místem pro po-
zorování polární záře. „Jsou tam 
na to perfektně zařízení. My jsme 
po setmění vyrazili přes zamrzlé 
jezero do veřejného srubu a odtud 
jsme polární záři sledovali. A při-
tom si opékali buřty. Velký záži-
tek,“ popsal Petr Pařízek sledování 
magického polárního divadla na 
noční obloze. Právě v Laponsku 
je polární záře údajně viditelná až 
200 dní v roce.

Běžky ve Finsku: 
vyrýsované stopy, 

setkání se soby, 
ledový hotel 
i polární záře.

Arktický 
ráj pro běžkaře 

za polárním 
kruhem

Když to nešlo doma, vyrazili Kamila Pařízková a její manžel Petr 
na běžky za polární kruh

Někdy je potřeba i odpočívat…
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Charitativní 
cappuccino pomůže 

dětem
Období Velikonoc je tradičně 
spojeno se sbírkou Pomozte dětem, 
jejímž symbolem je žluté kuře 
s červeným záchranným kruhem 
kolem pasu. Costa Coffee se do 
dobročinného projektu zapojuje 
každoročně už od roku 2016. I letos 
si tak u nás můžete zakoupit kávu 
a pomoci tím nemocným či jinak 
znevýhodněným dětem.

Charitativní javorové 
cappuccino vám nabídneme ve 

všech našich kavárnách za sníženou  
cenu 85 Kč, přičemž celou částku 
vložíme do sbírky! Náklady 
na veškerá prodaná javorová 
cappuccina v době konání sbírky tak 
hradíme my. Budeme rádi, když si 
při návštěvě Costy vyberete právě 
cappuccino s lahodným javorovým 
sirupem a skořicovou posypkou ve 
tvaru kuřete, abychom společnými 
silami vybrali co nejvíce peněz! 
Děkujeme.

D O P O R U Č U J E M E

Sbírku Pomozte dětem organizuje 
Nadace rozvoje občanské 

společnosti ve spolupráci s Českou 
televizí už od roku 1998. Cílem 

je přímá pomoc ohroženým 
a znevýhodněným dětem do 18 let 
po celé ČR. Pokud zrovna nemáte 

chuť na cappuccino, přispět 
můžete i přímo, a to na účet 

95 95 95 95 95/0600 nebo 
zasláním DMS ve tvaru 

DMS KURE 30 (respektive 
60, 90, 190) na telefonní číslo 

87 777. Vše důležité se dozvíte na 
www.pomoztedetem.cz.

Když to nešlo doma, vyrazili Kamila Pařízková a její manžel Petr 
na běžky za polární kruh

Jak vzniká 
kuřátko na kávě

V Ě D Ě L I  J S T E ?

Obrázek kuřete na cappuccinu vytvoří 
naši baristé díky speciální šabloně, přes 

kterou na napěněné mléko nasypou 
skořici. Naše „kuřátkové“ šablony jsou 
vyrobené z kvalitního biologicky rozlo-

žitelného plastu PLA, jehož základem je 
kukuřičný škrob, kořen tapioky či cukrová 

třtina. Materiál je certifikovaný pro styk 
s potravinami. Costa Coffee totiž fandí 

udržitelnosti!

Sbírka 
Pomozte 

dětem
Děkujeme, 

že společně 
s námi 

pomáháte 
dětem!
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Velikonoční 
mazaneček

Velikonoční mazance se obvykle pe-
čou na Bílou sobotu, my je však pro 
vás máme v nabídce už v předstihu. 
Tak akorát sladké a vláčné, plněné 
rozinkami a brusinkami a zdobené 
plátky mandlí – přesně tak, jak tradi-
ce praví. Pečené jsou na zakázku 
v české pekárně, ručně a s láskou. 
Vychutnejte si je u nás ke kávě, nebo 

si je vezměte s sebou domů  
a podávejte je na sváteční tabuli na 
Boží hod velikonoční, kdy věřícím 
končí půst a nastává čas veselení. 
A pokud si budete chtít dopřát ještě 
o něco sladší a šťavnatější chuť, do-
koupit si k nim můžete naše kvalitní 
ovocné džemy, kterých máme hned 
pět druhů.

S VÁT E Č N Í  N A B Í D K A

Jarní 
hádanka  

Bledá má líčka, 
žlutá zas víčka.

Ve sněhu sama je, 
čeká, až roztaje. 

Co je to? 

(sněženka)

Velikonoční hra pro děti
Najdi 10 rozdílů.

Veselé 
Velikonoce 
a bohatou 

pomlázku přeje 
Costa Coffee!

Jarní kolekce 
mini lineckého 

pečiva

L I M I T O VA N Á  E D I C E 

Během dubna pro vás máme 
speciální velikonoční nabídku! 

Dopřejte si ke své oblíbené 
kávě tradici – ručně vyráběné linecké 
pečivo z české pekárny, v roztomilých 

tvarech vajíčka, kuřátka a zajíčka. 
Křehké linecké s lahodnou 

náplní a dvěma druhy polevy doplní 
váš kávový rituál a příjemně 

vás naladí na nadcházející 
svátky jara. Hned tři kousky za 

lákavou cenu!
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Udržitelný design kaváren
V mnoha našich kavárnách na-
jdete také recyklovaný nábytek. 
Třeba při rekonstrukci pobočky 
v obchodním centru DBK na  
Praze 4 jsme využili recyklovaný 
plast, a to v podobě krásných 
designových lustrů vytisknutých 
technologií 3D tisku.

Bioodpad měníme 
v úrodný kompost
Naší vlajkovou lodí v udržitelnosti 
je pražská pobočka v Italské ulici. 
Tu osvětlují ekologické závěsné 
lampy z papírového kartonu, 
usadit se tu můžete ke stolům 
z kartonů od mléka, a navíc v zá-
zemí ukrývá rychlokompostér, 
v němž zpracováváme veškerý 
bioodpad. Za pouhých 24 hodin 
dokáže zpracovat až 5 kg biood-
padu na úrodný kompost. Ten si 
můžete zdarma odnést v sáčcích 
umístěných ve stojanu. I naše 
další kavárny se řídí pravidly, 
vedoucími k co největší efektivitě 

Přijďte si pro 
kávu s vlastním 

hrnečkem! Na redukci 
odpadů a zelenější 

planetě nám 
opravdu záleží.

využití produktů a materiálu a co 
nejmenší produkci odpadu. 

Lógr z kávy nevyhazujeme
Kávovou sedlinu (tzv. lógr) 
v našich kavárnách nevyhazuje-
me, ale uchováváme k dalšímu 
použití. A rádi vám ho darujeme! 
Ve vybraných kavárnách najdete 
speciální stojany se sáčky lógru, 
které si můžete, pochopitelně 
zdarma, odnést a využít jako hno-
jivo k rostlinám nebo třeba tělový 
olejový peeling.

Costa Coffee na cestě k udržitelnosti
Na cestě k udržitelnosti jsme v kavárnách Costa Coffee udělali už hodně kroků. Mezi ty zásadní patří třídění odpadu a snaha 
o jeho redukci, omezujeme proto jednorázové obaly a především plasty. Snažíme se neplýtvat potravinami, i proto jsme 
spojili síly s aplikací Too Good To Go. Šetříme i v běžném provozu – používáme úsporná řešení, jako šetrnější myčky nádobí 
a grily, teplotní čidla, úsporné vodovodní baterie, splachování, osvětlení, perlátory a další. 

V kavárně Italská máme stoly vyrobené z kartonů od mléka

Velikonoční 
osení z Costa 
kompostu
Stavte se v Costě v Italské 
pro náš kompost a využijte 
ho při jarním přesazování 
pokojových i zahradních 
rostlin! Po zimě potřebují 
čerstvý substrát, prostor 
pro růst a také nové živiny. 
Kvalitní kompost obohatí půdu 
o potřebné minerály a podpoří 
zdravý vývoj kořenů. Použít 
ho můžete také na velikonoční 
osení, aby rychle a bohatě 
vyklíčilo – stačí jen smíchat 
zeminu s jemně prosátým 
kompostem a vaše jarní 
dekorace bude hustá, svěže 
zelená a vydrží déle krásná.

Designové lustry z recyklovaného 
plastu
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Češi a plýtvání jídlem

Zachraňujte potraviny s námi!
Nainstalujte si do svého mobilu 
světoznámou aplikaci Too Good 
To Go, která už sbírá kladné body 
i v České republice, především 
u těch, kterým není lhostejný osud 
naší planety. Díky této službě 
neprodané potraviny z restaurací, 
kaváren a bister nekončí v odpa-
du, ale dostanou druhou šanci za 
výrazně sníženou cenu. V sezna-
mu podniků najdete už dvacet pět 
poboček Costa Coffee, v nichž si 
můžete každý den zarezervovat 
svůj „Dobrovak“. Za symbolickou 
cenu 99 Kč získáte „mystery box“ 
minimálně tří produktů z naší 
slané i sladké nabídky a balených 
limonád, které jsme nestihli daný 
den prodat. Stačí si jen vybrat 
nejbližší kavárnu, udělat rezervaci 
a ve zvolený čas si balíček vyzved-
nout. 

Každý Čech vyhodí ročně 101 kg potravin, což je odhadem 1 800 Kč. Devět z deseti dotázaných by ocenilo, kdyby 
podniky na konci dne nabízely neprodané jídlo za sníženou cenu, aby se omezilo plýtvání potravinami. To vyplývá 
z exkluzivního průzkumu agentury STEM/MARK z loňského roku. My v Costě jsme si toho vědomi, i proto jsme se 
zapojili do smysluplného projektu Too Good To Go.

Náš Dobrovak 
za pouhých 

99 Kč.
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Dojíst, zabalit s sebou nebo vyhodit?

Čechů 
nikdy restauraci 
nepožádá 
o zabalení jídla 
s sebou. Důvody:

39 %

33 %

22 %

6 %

	 Většinou sním všechno nebo 
	 nechám jen malé množství jídla, 
	 které nestojí za zabalení.

	 Nechci připlácet za krabičku.
	 Vadí mi nošení krabičky.
	 Je mi trapné si o to říct.

dojídá jídlo 
v restauraci, 
i když už 
nemůže. Proč?

Je mi líto vyhozeného jídla.

63 %

41 % 34 %

Je mi líto peněz, 
které jsem za jídlo 

zaplatil/a.

Jsem zvyklý/á 
dojídat jídlo 

za každou cenu.

nesouhlasí 
s vyhazováním 
potravin.

lidí nakupuje zlevněné jídlo 
s blížícím se datem spotřeby.

Proto

si nechává v restauraci zabalit 
jídlo s sebou, pokud ho nedojí.

Ale 
pouze

87 %

74 %

26 %

Stáhněte si 
aplikaci 

Too Good 
To Go!
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Barva roku Mocha Mousse voní 
kávou, čokoládou a luxusem

Velkou událostí proto je, když 
Pantone Color Institute vybírá 
každý rok barvu, která údajně 
reflektuje celosvětovou náladu 
a predikce trendů napříč módou, 
designem i popkulturou. Tento 
výběr pak často ovlivňuje vizuální 
podobu produktů, které se masiv-
ně objevují na pultech obchodů.

Pro rok 2025 má podle 
Pantone tuhle sílu hnědá Mocha 
Mousse (PANTONE 17-1230). 

Mocha Mousse – barva 
pohodlí a luxusu
Hnědá barva dlouho nepatřila 
mezi „exkluzivní“ odstíny – byla 
považována za fádní nebo příliš 
nenápadnou. To se však mění. 
Současné trendy nahrávají 
přírodním a teplým tónům, které 
vyzařují klid, komfort a sofistiko-
vanost.

Mocha Mousse právě 
taková je. Inspiruje se kávou a čo-
koládou, takže je krásně hřejivá 
a příjemná. Díky své všestrannosti 
může fungovat jako neutrální zá-
klad, ale i jako dominantní prvek 
v minimalistických i bohatě struk-
turovaných kombinacích. Odráží 
trend „tichého luxusu“, který zdů-
razňuje kvalitu a nadčasovost.

Mocha Mousse v módě
Mocha Mousse je neutrální a uni-
sexový odstín, který vypadá skvěle 
jak samostatně, tak v kombinaci 
s jinými barvami. Módní návrháři, 
kteří tento odstín zařadili do svých 
kolekcí pro jaro/léto 2025, ji využí-

Také nehty v tomto univerzálním 
odstínu budou ladit s každým 
stylem.

Ať už jste jakýkoliv typ, 
nezapomeňte na zlaté doplňky, 
které podtrhnou hřejivost této 
barvy.

vali například na kůži, úpletech 
nebo hedvábí, ale také na botách 
a kabelkách.

Barva nejvíc lichotí teplým 
typům, ale s vhodnou barev-
nou kombinací se jí nemusí bát 
ani ženy letního nebo zimního 
typu. Tady je pár jednoduchých 
pravidel:
•	 Pro světlé letní a zimní typy – 

noste se švestkovou, nebesky 
modrou, malinovou nebo 
sytě růžovou.

•	 Pro teplé typy (jaro, podzim) 
– doplňujte ji meruňkovou, 
hořčicovou, oranžovou nebo 
terakotovou.

Je ideální i pro líčení. S Mocha 
Mousse vytvoříte jemné kouřové 
oči, skvěle lze barvu použít při 
konturování nebo líčení nude rtů. 

Ať chceme nebo ne, barvy jsou mocným nástrojem. Až 85 % spotřebitelů se při nákupu rozhoduje právě podle nich. 

Mocha Mousse v interiéru
Interiérové trendy se po pande-
mii stále více přiklánějí k pocitu 
pohodlí a bezpečí. Lidé chtějí 
domovy, které působí jako vřelé 
objetí. Proto se místo bílé a šedé 
dostávají do popředí sytější pří-
rodní tóny, a Mocha Mousse jde 
těmto trendům naproti.

Mocha Mousse lze skvěle 
použít v interiéru jako elegantní 
základ, dobře bude fungovat na 
textiliích, jako jsou polštáře, zá-
věsy nebo koberce, a v kombinaci 
s tlumenými pastelovými tóny 
působí velmi harmonicky.

Hnědá zkrátka vytvá-
ří atmosféru luxusu i intimity 
a skvěle se hodí jak do moderních 
minimalistických interiérů, tak do 
rustikálních a přírodně laděných 
prostor.

Univerzální, 
teplá, 

nadčasová –  
barva roku 

Mocha Mousse.

Už jste zkusili 12-3-30? 
Tak neváhejte!

12-3-30. Na první pohled to může vypadat jako 
číselný kód nebo šifra, ale to, co se skrývá za touto 
trojicí čísel, má daleko prozaičtější vysvětlení. Je 
to cvičební metoda, při níž vyrazíte na svižnou 
procházku na běžeckém pásu. A ona čísla zname-
nají, že si nastavíte sklon 12 stupňů, rychlost  
3 míle (asi 5 km/h) a půjdete 30 minut.

S touhle cvičební rutinou přišla zhruba 
před šesti roky influencerka Lauren Giraldo. 
Prostě ji nebavilo na pásu běhat, a tak to zkusila 
s chůzí. Když své cvičení sdílela na sociálních 
sítích, stal se z něho doslova hit.

Cvičení s řadou benefitů
Navíc posvěcený odborníky, protože pravidelná 
a svižná chůze přináší řadu zdravotních benefitů 
včetně posílení kostí a svalů, zlepšení rovnováhy, 
koordinace i srdeční činnosti, je šetrná ke klou-
bům, a pokud se pohybujete opravdu intenzívně, 
vylepšíte celkově svou kondici a můžete zlikvido-

vat i nějaké to kilo navíc. Má to ale háček (nebo 
spíš zákonitost) – musíte prostě spálit více kalorií, 
než přijmete. Takže ideální je zkombinovat cvičení 
se změnou jídelníčku.

Venku je chůze ještě lepší
Toto cvičení, byť v upravené formě, si můžete 
z běžeckého pásu „přetáhnout“ i ven. Ostatně, kdo 
by chtěl v jarních měsících trčet v posilovně. Ta 
nejlepší je pod širým nebem. Stačí si najít vhodné 
trasy a terény s patřičným převýšením a jít do 
toho. Rychlost si nastavíte sami a kopečky si 
najdete určitě také.

Chůze venku má řadu dalších benefitů. 
Šlapete po různých površích, v přírodním terénu, 
na vzduchu, na slunci. To vše je pro tělo přiro-
zenější než běžecký pás. Závěr je jasný: venkov-
ní chůze, navíc pokud ji třeba vylepšíte chůzí 
s trekingovými holemi, je skvělým pokračováním 
a alternativou ke cvičení 12-3-30.

nesouhlasí 
s vyhazováním 
potravin.
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Ve spárech magie 
Mona Kasten

Zoey Kingová, sedmnáctiletá dívka 
z vážené rodiny spřízněné s Tuatha 
De Danann, studuje na akademii 
Everfall. Celé okolí očekává, že zdě-
dí kouzelné nadání, avšak na plese 
spatří smrt spolužáka dřív, než k ní 
dojde. Zoey je smrtivíla a přestoupí 
na kolej temných bytostí. S pomocí 
smrtonoše Dylana a přátel pátrá 
po vrahovi Finna. Jejich nebez-
pečné vyšetřování odhaluje temné 
tajemství školy.

Knihy Dobrovský, cena 399 Kč

Taková jsem byla
Amber Smith

Eden si přeje jediné – vrátit čas 
a prožít osudný den znovu. Udělala 
by vše jinak, nesmála by se jeho 
vtipům, neignorovala jeho pohled 
a zamkla by se ve svém pokoji. 
Minulost však změnit nejde. Eden 
pohřbí krutou pravdu spolu s dív-
kou, kterou kdysi byla. Předstírá, 
že nepotřebuje přátele, lásku ani 
spravedlnost, ale když se její svět 
hroutí, jedinou záchranou je ona 
sama.

Knihy Dobrovský, cena 399 Kč

Její duše napospas
Harley Laroux

Leon: Svou pověst Zabijáka jsem 
si nevysloužil nadarmo. Zabíjení je 
to, v čem jsem nejlepší. Pak jsem 
poznal ji – měl jsem ji unést a zabít, 
ale neudělal jsem to. Kult ji chce, 
ale já ji nedám.
Rae: Věřím v nadpřirozeno, ducho-
vé jsou moje vášeň. Netušila jsem 
však, že vyvolám démona. Něco 
prastarého mě volá. Pronásleduje 
mě démon, který nechce jen mé 
tělo, ale i duši. Bez něj nepřežiju.

Knihy Dobrovský, cena 499 Kč

Kde tě nenajde
Darcy Coates

Nechoď sám, nebo tě Sešívač najde. 
Abby Wardová žije ve městě, kde 
lidé mizí a jejich těla se objeví 
rozřezaná a znovu sešitá. Jednou 
v noci je unesena její sestra Hope. 
Policie tvrdí, že nemůže pomoci, 
a tak se Abby s přáteli vydává na 
zoufalou záchranu. Mají jen ome-
zený čas, než netvor Hope rozčtvrtí 
a temnota v tunelech pod městem 
pohltí vše, na čem jim záleží.

Knihy Dobrovský, cena 399 Kč

Pořiďte si 
do knihovny

Přijmeme 

Máte rádi vůni kávy a kavárenskou atmosféru? Bavilo by vás připravovat kávu 
jako profesionál? My vás to naučíme! Přidejte se k týmu našich baristů. 

Nabízíme práci na hlavní pracovní poměr i brigádu na DPP. Sami si vyberete 
pobočku Costa Coffee, ve které chcete pracovat, a naplánujete si směny. 

Ozvěte se na jobs@costa-coffee.cz.

Pečeme každý den

baristy

Hledáte v našich vitrínách slad-
kou tečku ke kávě? Něco menšího 
než dort, sladkého tak akorát 
a příjemně křupavého, co zažene 
chuť i malý hlad? Nepřehlédněte 
naši nabídku sladkého pečiva!

Ve všech kavárnách Costa 
Coffee pečeme denně čerstvé pe-

čivo, jako máslový croissant, ma-
linový croissant, čokoládový twist 
a další dobroty, jejichž nabídka se 
liší dle sezónnosti a poptávky na 
jednotlivých pobočkách. Voňavé 
a čerstvé sladké pečivo pro vás 
máme po celý den do vyprodání 
zásob!



Jemně perlivá alpská voda
s kapkou opravdového ovoce

I AM NOT 
SWEET

ALPSKÁ
VODA

KAPKA
OVOCE

BEZ 
CUKRU

POUZE 6 
KALORIÍ
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Přijmeme 

baristy

Bezová limonáda: 
chutná i léčí

Bye bye zázvore, vítej bezinko! S přicházejícím jarem 
měníme nabídku našich limonád – 

nově si tak můžete dopřát lahodnou bezinkovou, 
která patří společně s malinovou mezi nejoblíbenější 

limonádové příchutě. Připravujeme ji čerstvou 
ze sirupu z květů černého bezu – léčivé byliny, 

jejíž bobule jsou bohaté na vitamín C a antioxidanty, 
což podporuje imunitní systém. Na bezové šťávě 

jsme nešetřili, v nápoji je jí ukryto hned 10 %. 
Aby dostatečně zahnala žízeň a osvěžila během 

jarních dnů, nabízíme ji v láhvi o objemu 
700 ml. Osloví vás svou lehkou květinovou 

chutí i vůní.

Ochutnejte 
i další naše 
limonády!

Proč zapíjet kávu?

Je známým faktem, že káva mírně dehydratuje 
organismus, a proto je důležité doplnit tekutiny, 

aby tělo zůstalo v rovnováze a abychom neměli po 
vypití kávy pocit žízně. Voda pomáhá neutralizovat 

kyselost kávy a připravuje chuťové pohárky na 
plnější vnímání její chuti. Naše bezová limonáda 

navíc přidává jemný přírodní sladký tón, který skvěle 
vyvažuje hořkost kávy a přináší harmonický 

chuťový zážitek. 
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Easter mazanec is a traditional Czech Easter pas-
try. Our mini mazanec, baked to order in a Czech 
bakery, is wonderfully sweet and moist, filled with 
raisins and cranberries and topped with sliced 
almonds. Enjoy it with your coffee in our café or 
take it home to surprise your family or friends on 
Easter Eve, when Christians end Lent and the time 
for rejoicing begins. And if you're craving something 
even sweeter and juicier, you can enjoy it with one 
of our five different high-quality fruit jams.

Easter Bread 
(Mazanec)

Our flagship as far as sustainability goes is our Prague branch in Italská street. 
It's lit by ecological cardboard pendant lamps, there are tables made of milk cartons 

to sit at, and tucked away in the back we have a fast composter that we 
used to process all our bio-waste. You can take this away with you free of charge 

using the bags available in the stand. The same goes for coffee grounds, which 
we offer for free in several of our cafés. Take a bagful away with you and use it as 

a plant fertilizer, or even as a body oil scrub!

Spring packed with 
luxurious flavours 

Coffee is more than just a morning 
ritual - for many of us it's a lifestyle, 
a moment to relax, and a symbol of 
quality. If you want to make your 
coffee a truly special experience with 
an exclusive touch, our new Billionaire 
Caffè Latte is just the thing for you. 

The Billionaire Caffè Latte 
is a popular British drink designed 
for those with a taste for luxury and 
premium quality. It combines our 

finest select Mocha Italia blend coffee 
and perfectly frothed creamy milk, 
flavoured with caramel toffee and 
white chocolate sauce, topped with 
whipped cream. Although the taste 
might initially seem too sweet, it 
really isn't – the recipe is designed so 
as not to drown out the taste of the 
actual coffee. Enjoy a luxurious treat 
by combining it with our Caramel 
Brownie Cake!

Turning bio-waste into fertile compost

At Costa Coffee, we have already 
taken many steps along the road to 

sustainability. One of the most important 
is sorting and reducing our waste; that 

is why we are cutting back on disposable 
packaging and especially plastics. We're 

trying not to waste food, which is why 
we've teamed up with the Too Good To 

Go app. We're also more environmentally 
friendly in our day-to-day operations 
– we use energy-saving solutions, and 
many of our cafés are fitted out with 

recycled furniture. While refurbishing 
our branch in the DBK shopping centre in 
Prague 4, for example, we used beautiful 

3D-printed design chandeliers made 
from recycled plastic.

Costa Coffee 
on the road 

to sustainability

Billionaire 
Caffè Latte 
& Caramel 

Brownie Cake
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Jaru vládne pastelový šatník – 
je ale pro každého?
Pastelové barvy jsou symbolem  
jara – jako jaro samo jsou jemné, 
svěží a elegantní. Každoročně se 
v aktualizovaných odstínech vracejí 
na přehlídková mola a pak do ob-
chodů – a nejinak je tomu i letos.

Problém ale je, že ne kaž-
dému pastelové barvy vždy lichotí. 
Lze z nich přitom vytvořit opravdu 
elegantní a sofistikované outfity. 
Jen je třeba znát pár pravidel.

Pastelové odstíny, 
které ovládnou jaro 2025 
Letos kraluje v módě i obchodech 
pudrově růžová. Vedle ní se ale 
objevují i další trendy pastelové 
odstíny – mátově zelená, máslově 
žlutá, mandarinková nebo něžná 
modrá. Na rozdíl od minulých let 
působí letošní pastelové tóny živěji, 
používají se také sofistikovanější 
materiály a odvážnější střihy.

Jak se pastely nosí 
Pastelové odstíny nejlépe lichotí že-
nám letního barevného typu. Pokud 
máte tedy světlou pleť s chladným 

podtónem, modré nebo šedé oči 
a popelavě hnědé nebo plavé vlasy, 
pastelové tóny vám budou sedět 
dokonale. 

Ani podzimní a jarní typy, 
které mají pleť se zlatavým náde-
chem, se ale nemusí pastelových 
barev vzdávat. Jen musí volit sytější 
a teplejší odstíny nebo klasické 
nude odstíny v béžové nebo kré-
mové.

Pokud si pastelovými 
barvami nejste jistá, zkuste je 
zařadit do svého šatníku pomocí 
doplňků – kabelky, boty nebo 
šátky v pastelovém odstínu dodají 
outfitu jarní svěžest. Další mož-
ností je zkombinovat pastelové 
kousky s klasickými džínami nebo 
s neutrálním sakem pro vyvážený 
vzhled.

Pravidla 
pro nošení 
pastelových 
barev

Minimalismus 
Pastelové noste v kombinaci 
s neutrálními tóny, jako 
jsou bílá, šedá nebo béžová. 
Tím docílíte elegantního 
a sofistikovaného vzhledu.

Kombinujte více 
pastelových odstínů 
Vytvořte hravý „color blocking“ 
outfit, ve kterém můžete klidně 
smíchat dva či tři pastelové 
tóny. Například mátově zelená 
skvěle ladí s pudrovou růžovou 
nebo jemnou žlutou.

Monochromatický 
pastelový look 
Vyberte si jeden pastelový 
odstín a vrstvěte ho v různých 
tónech.

Pastelové nude tóny 
Krémová, béžová nebo jemně 
růžová jsou univerzální 
pastelové barvy, které snadno 
zkombinujete s ostatními 
odstíny.

Pastelové barvy 
s výraznými akcenty 
Pokud nechcete v pastelech 
vypadat sladce jako cukrárna 
na rohu, doplňte oblečení 
jasnější barvou. Světle růžová 
vypadá skvěle s fuchsiovou, 
máslově žlutou dobře vyladí 
výrazná oranžová.
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Svět okolo nás: 
nová výstava v Ječné
Při procházce po pražském Novém 
Městě, na půli cesty mezi Karlovým 
náměstím a náměstím I. P. Pavlova, 
narazíte na naši útulnou kavárnu 
Ječná. Výjimečná není jen příjem-
ným prostředím a výtečnou kávou 
a dezerty, ale také svým výstavním 
prostorem. U kávy se totiž nemusí 
jen sedět! Stavte se a projděte si 
novou výstavu obrazů se šálkem 
v ruce…

Den bez štětce jako by nebyl
Od začátku března je v kavárně 
Ječná instalována nová výstava 
obrazů manželů Zdeny a Michaela 
Pupíkových, malířů z Ostravy, kteří 
svou vášeň pro objevování přírody 
promítají do malby na plátno. Vět-
šina jejich obrazů vzniká technikou 
akryl, akvarel, pastel nebo tuš. 
Výstavě nazvané Svět okolo nás 
dominují především květiny v růz-
ných podobách a kompozicích ve 
váze. Inspiraci a motivy pro tvorbu 
hledají autoři nejen v přírodě, ale 
také v různých zákoutích měst 
při svých cestách vlakem. „Naším 
heslem je dívat se, pozorovat, obje-
vovat krásu, okamžiky skutečného, 

Praha
Arkády Pankrác Na Pankráci 86, Praha 4
Atrium Flora Vinohradská 151, Praha 3
BB Centrum Vyskočilova 4, Praha 4
Centrum Černý Most Chlumecká 765/6, Praha 14
DBK Budějovická 1667/64, Praha 4
Fashion Arena Prague Outlet Zamenhofova 440, Praha 10
Florenc Sokolovská 394/17, Praha 8
Galerie Harfa Českomoravská 2420, Praha 9
Hlavní nádraží (Costa Pronto) Wilsonova 8, Praha 2
Hlavní nádraží Wilsonova 8, Praha 2
Hradčanská M. Horákové 119/201, Praha 6
Italská Italská 1, Praha 2
Ječná Ječná 512/18, Praha 2
Karlovo náměstí Karlovo náměstí 313/8, Praha 2
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst D, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, příletová hala, Praha 6
Masarykovo nádraží Havlíčkova 1014/2, Praha 1
NC Fénix Freyova 945/35, Praha 9
OC Galerie Butovice Radlická 117, Praha 5
OC Letňany Veselská 663, Praha 9 
OC Nový Smíchov Plzeňská 8, Praha 5
OC Nový Smíchov II Plzeňská 8, Praha 5
OC Quadrio II Spálená 22, Praha 1
OC Spektrum Obchodní 329, Čestlice
OD Bílá labuť Na Poříčí 1068/23, Praha 1
Palladium náměstí Republiky 1, Praha 1
Pasáž Rokoko Václavské nám. 794/38, Praha 1
Roztyly Tomíčkova 2144/1, Praha 4
Strossmayerovo nám. Milady Horákové 476/1, Praha 7
Václavské nám. Václavské nám. 802 (Palác Fénix), Praha 1
Westfield Chodov 0. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4
Westfield Chodov 2. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4

Ostatní města
Brno 
Hlavní nádraží, Brno
Josefská 427/14, Brno
Hradec Králové 
AUPARK, Puškinova 1215/11, Hradec Králové
Liberec 
OC Forum, Soukenné náměstí 669, Liberec
Olomouc
Galerie Šantovka, Polská 1, Olomouc
Ostrava 
OC Forum Nová Karolina, Jantarová 4, Ostrava
Outlet Arena Moravia, Hlučínská 1170, Ostrava
Pardubice 
Costa Van (dočasně)  Hlavní nádraží, nám. Jana Pernera 217, 
Pardubice 

Palác Pardubice, Masarykovo nám. 2799, Pardubice 
Plzeň 
OC Plaza, Radčická 2, Plzeň
Teplice 
OC Olympia, Srbická 464, Teplice
Ústí nad Labem 
Forum Ústí nad Labem, Bílinská 3490/6, Ústí nad Labem

Pasáž Rokoko, nacházející se na Václavském náměstí, 
je jedním z architektonických skvostů Prahy. Postavená byla 

na počátku 20. století a dodnes si uchovala svůj jedinečný 
historický ráz. Známá je především svým elegantním interiérem 
s bohatou secesní výzdobou a jedinečnými detaily. Zatímco dříve 

byla centrem luxusních obchodů, dnes zde najdete především 
Divadlo Rokoko a také naši kavárnu Costa Coffee! Pokud 

hledáte klidné místo s autentickou atmosférou staré Prahy, 
doporučujeme právě tuto méně vytíženou pobočku. Zastavte 

se na šálek výtečné kávy v historických kulisách třeba před 
návštěvou divadelního představení. Otevřeno má každý den, ve 

všední dny do 19 hodin, o víkendech do 18 hodin.

Skrytá kavárna v srdci Prahy

Zdena Pupíková, Kopretiny ve váze

Po přihlášení na Wi-Fi 
Costa Coffee máte přístup 
k rozcestníku,  který vás 
provede světem kávy.

Najdete nás také 
na sociálních sítích

www.facebook.com/CostaCoffeeCZ
www.instagram.com/costacoffeecz/
cz.pinterest.com/costacoffeecz/
www.tiktok.com/@costacoffeecz

Kde nás najdete?

pravdivého života a kus toho po-
citu přenést na obraz,“ vysvětluje 
Michael Pupík a dodává, že „den  
bez štětce jako by nebyl“. Více  
o jejich obrazech se dozvíte na 
http://art.pupik.biz.


